#しんにほんかいぬりえチャレンジ Instagram 投稿キャンペーン 注意事項

本キャンペーンに投稿された場合には、本注意事項に同意したものとみなします。

\新日本海フェリー公式 Instagram∕

●投稿募集期間について

本キャンペーンの投稿募集期間は、2023年4月27日(木)から5月10日(水)までとなります。

●投稿方法について

- 1. Instagram で新日本海フェリー公式アカウント「@shinnihonkai_ferry」をフォローしてください。
- 2. 完成した作品を、指定のハッシュタグ「#しんにほんかいぬりえチャレンジ」を付けてご自身の Instagram に投稿してください。
- 3. 投稿された作品の中から抽選で、新日本海フェリー公式 Instagram でご紹介します。
- ※未成年者の方は保護者の同意を得た上でご応募ください。
- ※ご投稿頂いた作品は、全て新日本海フェリーホームページ・Instagram にて公開される可能性があります。



SHINNIHONKAL_FERRY

●禁止事項

第三者の著作権、肖像権、その他の権利を侵害する内容、公序良俗に反した内容、他人のプライバシーを侵害する内容、Instagram の利用規約に違反する内容の投稿はしないでください。

●免責・その他

ぬりえ用紙にあらかじめ印刷されている一切のデザインの著作権は当社に帰属します。

投稿作品の著作権は、投稿者に帰属します。ただし、投稿があった時点で、新日本海フェリー株式会社が次の目的で応募作品を利用することに同意があったものと みなします。この場合において、新日本海フェリー株式会社がその利用に必要な範囲でトリミング、色調補正などの加工をできるものとします。

- (ア) 新日本海フェリー株式会社が、作成する印刷物、動画、WEB サイト、SNS その他の宣伝広告物などでの利用
- (イ) 新日本海フェリー公式インスタグラム内での再投稿(リポスト、リグラム)

投稿内容について第三者との間に生じた争いについては、投稿者の責任において解決いただくものとし、当社は一切責任を負いません。 投稿に関わるインターネット通信料・接続料はお客様の負担となります。

本キャンペーンは Instagram が支援、承認、運営、関与するものではございません。

本キャンペーン及び本注意事項は、予告なく変更となる場合がございます。